

ADMINISTRACIÓN LOCAL

- 11701** *RESOLUCIÓN de 16 de mayo de 2006, del Ayuntamiento de Foz (Lugo), de corrección de errores de la de 22 de marzo de 2006 por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Advertido error en la Resolución de 22 de marzo de 2006, del Ayuntamiento de Foz (Lugo), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2006, publicada en el Boletín Oficial del Estado, número 107, de fecha 5 de marzo de 2006, se procede a su corrección.

En la página 17345.

Donde dice: «Personal laboral: Nivel de titulación: Diplomatura en Psicología. Denominación del puesto: Educador Familiar. Diplomatura en Turismo. Denominación del puesto: Técnico en Turismo. Diplomatura en Educación Social. Denominación del puesto: Educador Social». Debe decir: «Nivel de titulación: Diplomatura».

Foz, 16 de mayo de 2006.-El Alcalde.

- 11702** *RESOLUCIÓN de 17 de mayo de 2006, del Patronato Municipal de Deportes de Palencia, de corrección de errores de la de 19 de abril de 2006, por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Advertido error en la Resolución de 19 de abril de 2006, del Patronato Municipal de Deportes (Palencia), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2006, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 136, de fecha 8 de junio de 2006, se procede a su corrección:

En la página 21.839:

Donde dice: Personal Laboral:

Denominación de los puestos: Socorrista Invierno/Verano, Auxiliar Complejo Deportivo y Auxiliar Complejo Deportivo Especializado. Nivel de titulación: Estudios Primarios.

Debe decir: Nivel de titulación: Graduado Escolar, FP 1.

Palencia, 17 de mayo de 2006.-El Presidente.

- 11703** *RESOLUCIÓN de 29 de mayo de 2006, del Ayuntamiento de Hellín (Albacete), referente a la convocatoria para proveer una plaza.*

En el Boletín Oficial de la Provincia de Albacete número 59, de 26 de mayo de 2006, aparecen publicadas las bases de la convocatoria para la cobertura, mediante concurso-oposición libre, de una plaza de monitor de medio ambiente vacante de la plantilla de personal laboral.

El plazo de presentación de solicitudes para tomar parte en las pruebas selectivas será de veinte días naturales, a contar desde el día siguiente al de publicación del presente anuncio en el Boletín Oficial del Estado.

Los sucesivos anuncios correspondientes a la convocatoria se publicarán en el Boletín Oficial de la Provincia de Albacete.

Hellín, 29 de mayo de 2006.-El Alcalde-Presidente, Diego García Caro.

- 11704** *RESOLUCIÓN de 29 de mayo de 2006, del Ayuntamiento de La Zubia (Granada), de corrección de errores de la de 1 de junio de 2005, por la que se anuncia la oferta de empleo público de 2005.*

Advertido error en la Resolución de 1 de junio de 2005, del Ayuntamiento de La Zubia (Granada), referente al anuncio de la oferta de empleo público para 2005, publicada en el Boletín Oficial del Estado n.º 163, de 9 de julio de 2005, se procede a su corrección:

En la página 24605:

Donde dice: Denominación de las plazas: Técnico Auxiliar de Cultura y Técnico Auxiliar de Bienestar Social, Grupo: C.

Debe decir: Denominación de las plazas: Técnico Medio de Cultura y Técnico Medio de Bienestar Social, Grupo: B.

La Zubia, 29 de mayo de 2006.-El Alcalde.

- 11705** *RESOLUCIÓN de 30 de mayo de 2006, del Ayuntamiento de Almonte (Huelva), referente a la convocatoria para proveer varias plazas.*

En el «Boletín Oficial» de la provincia número 100, de 29 de mayo de 2006, se publica la rectificación de las bases de convocatoria correspondientes a las plazas de Técnico y Técnico de Gestión, publicadas en el Boletín Oficial de la Provincia número 36, de fecha 22 de febrero de 2006, y en extracto, en el BOE número 64, de 16 de marzo de 2006.

Las instancias para tomar parte en las pruebas podrán presentarse en el plazo de veinte días naturales, contados a partir del siguiente a la publicación de este anuncio en el Boletín Oficial del Estado.

Los sucesivos anuncios de esta convocatoria se publicarán en el «Boletín Oficial» de la provincia y en el tablón de edictos de este Ayuntamiento.

Almonte, 30 de mayo de 2006.-El Alcalde, Francisco Bella Galán.

- 11706** *RESOLUCIÓN de 1 de junio de 2006, del Ayuntamiento de Collado Villalba (Madrid), por la que se anuncia la oferta de empleo público para 2006.*

Provincia: Madrid.

Corporación: Collado Villalba.

Número de código territorial: 28047.

Oferta de empleo público correspondiente al ejercicio de 2006 (aprobada por Decreto de Alcaldía de fecha 1 de junio de 2006).

Funcionarios de carrera

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: A. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Técnica. Número de vacantes: 2. Denominación: Técnico.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: A. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica. Número de vacantes: 1. Denominación: Técnico Superior de Hacienda.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: B. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica. Número de vacantes: 1. Denominación: Ingeniero Técnico de Servicios Generales.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: B. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica. Número de vacantes: 1. Denominación: Técnico Medio/Arquitecto Técnico.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: B. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Técnica. Número de vacantes: 1. Denominación: Técnico de Medio Ambiente.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: C. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: 2. Denominación: Sargento Policía Local.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Policía Local. Número de vacantes: 2. Denominación: Cabo Policía Local.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: C. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Administrativa. Número de vacantes: 1. Denominación: Administrativo.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: D. Clasificación: Escala de Administración General, subescala Auxiliar. Número de vacantes: 9. Denominación: Auxiliar.

Grupo según artículo 25 de la Ley 30/84: D. Clasificación: Escala de Administración Especial, subescala Servicios Especiales, clase Personal de Oficios. Número de vacantes: 1. Denominación: Agente Notificador.